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Kritéria hodnoceni prace

Hodnoceni ¥

B |C |DJ|E |F

Teoreticky uvod

Kvalita, odbornd uroven, vztah K tématu

X

Clenéni kapitol, navaznost

X

Prace s odbornou literaturou

Rozsah

X

Metodika

Cile prace

Vyzkumneé otazky, event. hypotézy u diplomovych praci

Vhodnost a spravnost pouzitych metod

Popis, vysvétleni pouzitych metod

X | X | XX

Prezentace vysledki

Spravnost, presnost

Prehlednost, jasnost

Diskuze

Kvalita, odborna uroven

X

Prdce s odbornou literaturou, srovndni s jinymi vysledky

Rozsah

Zavér

Shrnuti zjisténych skutecnosti

X

Dosazeni stanovenych cilii

Vyznam pro praxi, osobni prinos

Formalni stranka prace a spoluprace

Dodrzeni smernice, sablony

Stylistika

Gramatika

Kvalita obrazki, grafii, tabulek, priloh

X

Spoluprdce




Posouzeni miry shody vyjadiené v %: 0%

Piipadny stru¢ny komentai (napt. ucast na konferencich, publikace):

Student zvolil velmi aktualni t¢éma o obéznich pacientech v PNP, které se bude jisté jesté dale rozvijet.

V teorii uvadi zakladni informace tykajici se tématu. Cile i vyzkumné otazky jsou vhodné zvolené.
Metodika vyzkumu je podrobn¢ a srozumitelné popsana. Student zvolil kombinaci dvou prizkumt, aby
provedl ndhled na problematiku ze dvou riznych ula. Vysledky jsou zpracovany do graft, které jsou
vétSinou prehledné a srozumitelné. Vyjimku tvofi grafy 18 al9, kde text neodpovida grafu. V rozsahlé
diskusi se zamysli nad divody odpovédi respondentt, komparuje vysledky prizkumu s literaturou a
dale ptidava vlastni nazory.

V zavéru uvadi 4 doporuceni pro praxi. Predkladany text je bez gramatickych a stylistickych chyb.

Vysledna Kklasifikace® (A, B, C, D, E, F) B

DNE. e —————

Hodnoceni / klasifikace
1,0 A
1,5 B
2,0 C
2,5 D
3,0 E
4,0 F*

*F = nesplnéno



